

18' on

6R 13B 838 E/ Wk 42

ПОП ПРОГРАММА НА 31 ОКТЯБРЯ - 1 НОЯБРЯ 1986 ГОДА

С Ю З И - 3

25
JINGLES band 1

Добрый вечер, друзья. Вот и проводили мы октябрь, захлопнувшись за ним дверца из-за которой возврату нет. Темнеет нынче природа и от этого на душе становится как то смутно и сонливо. С тех пор, как довелось мне провести четыре месяца в заполярной ночи на базе подлодок Северного флота, я темноту недолюблю. Да и не только я - у многих затяжными зимними ночами подступает к сердцу безотчетная тоска. Животный мир вот как то приспособился: одни мигрируют на юг, другие ежегодно эмигрируют заграницу, а те, которые остаются - например медведь - на всю зиму заваливаются спать. И вот, если покопаться поглубже, у многих обнаружим эти медвежьи свойства. Быть может, даже, человек произошел не от обезьяны, а от медведя. Насчет заграницы я, правда, не уверен, но вот скажем где нибудь на Урале или в Сибири - обезьяны отродясь не водились, а медведи до сих пор есть. Медведь - животное умное, на задних лапах ходит, на велосипеде кататься его ~~мено~~ можно научить. Тем более, и по масти все выходит: блондинки, северные народы, от белого медведя произошли, а брюнеты - от бурого. Может, эволюционная наука еще до этого не дошла, но кто знает? Ведь еще на моей памяти, в период борьбы с морганизмом - вейсманизмом немало было открыто в ней чудес, открыто - а потом без шума и закрыто. Но мы, начав разговор с темноты, закончим его на светлой ноте - обратимся мысленно к Фолклендским островам, которые хоть и далеки, а наши! А на Фолклендах, братцы, вовсю бушует весна и через месяц начнутся белые ночи. Сегодня мы закончим рассказ о группе СЮЗИ ЭНД ЗЭ БАНШИИЗ, но сначала - очередной выпуск РОК ХРОНИКИ:

NGLES BAND 2

1 ноября 1967 года английская группа ЗЭ МУВ предстала перед судом в суд на них подал тогдашний премьер-министр Гарольд Вилсон. Дело в том, что для рекламы своей одиночной пластинки ФЛАУЭРЗ ИН ЗЭ РЭИН - ЦВЕТЫ ПОД ДОЖДЕМ - группа вырустила открытку, на которому к голому телу какого то мужчины была прилеплена голова британского премьера. В суде группа дело проиграла и по его решению все эти рекламные открытки пришлось уничтожить.

3 ноября 48 года - день рождения шотландской певицы ЛУЛУ, урожденной МАРИИ ЛОУРИ, она родилась в Глазго.

3 ноября 54 года - день рождения певца Адама Анта, урожденного Стюарта Годдарда и

3 ноября 62 года в городе Кингстоне на Ямайке родился поп-певец Марилин, урожденный Питер Робинсон

4 ноября 56 года - день рождения гитариста Джеймса Ханимана-Скотта, ныне покойного, участника группы ПРЕТЕНДЕРЗ - ПРИТВОРЩИКИ

4 ноября 76 года - десять лет назад, состоялась британская премьера фильма Лед Зеппелин, ЗЭ СОНГ РИМЕЙНЗ ЗЭ СЭЙМ.

5 ноября 43 года - день рождения СТИВА МИЛЛЕРА, он родился в Милуоки, штат Висконсин, а в 43 году в этот день в штате Альбера родилась певица Джони Митчел, урожденная Роберта Андерсон.

8 ноября 46 года в Бирмингеме родился Рой Вуд, гитарист из Роллинг Стоунз и, наконец, 8 ноября 71 года, 15 лет назад, была выпущена пластинка ЗОКО , или ЛЕД ЗЕППЕЛИН 4, на которой была известная композиция СТЭАР-УЭЙ ТУ ХЭВН - ЛЕСТНИЦА В НЕБО. Из последних новостей:

Минувшим летом мы передавали об организованном в Лондоне на Клэпэмской поляне митинга АРТИСТЫ ПРОТИВ АПАРТЕИДА, на который собрались десятки тысяч . На этой неделе музыкальная печать сообщает, что Джерри Даммерз, организатор этого события, вынужден, к своему стыду, признаться, что несмотря на сбор средств на этом митинге, Движение Против Апартеида потеряло на нем 25 000 фунтов стерлингов, и деньги эти

надо теперь каким то образом возмещать."Мы решили не брать плату за вход на концерт, мы старались обойтись минимальным количеством оборудования, - сказал Даммерз, - и тем не менее влезли в долги. Событие это было снято на пленку, мы надеемся продать видеоправа на фильм, но когда это произойдет - неизвестно, а деньги нужны сейчас". Джерри Даммерз обращается ко всем, побывавшим на концерте - прислать денежные пожертвования, причем, как он выразился, "в рублях а не в копейках." Мелоди Мейкер пишет, что в конце ноября в Лондон приезжает на гастроли нигерийский саксофонист ФЕЛА КУТИ, который недавно был освобожден из тюрьмы. ФЕЛА КУТИ отсидел год из положенных ему четырех, срок он получил за незаконный провоз валюты, однако теперь судья признался, что действовал под давлением тогдашнего военного диктатора, генерала Бухарта, ныне свергнутого. Газета пишет, что ФЕЛА КУТИ приезжает с оркестром из 35 человек, пять участниц этого оркестра - официальные жены ФЕЛА КУТИ, остальные любящие супруги остались дома в Нигерии.

Мелоди Мейкер пишет, что гитарист Денни Лейн, в прошлом участник групп МУУДИ БЛЮЗ и УИНГЗ, организует нынче группу вместе с бывшим участником РОЛЛИНГ СТОУНЗ, Миком Тейлором. Как пишет газета, делается это для того, чтобы рассчитаться с налоговой инспекцией, которой Денни Лейн задолжал 53 000 фунтов. По налогу можно догадаться и о доходе.

Певец и сочинитель Марк Алмонд, в прошлом участник группы СОФТ СЕЛЛ, публично раскритиковал дирекцию молодежного радио БиБиСи - радио ОДИН за то, что она издала распоряжение не играть по радио его новую одинчонную пластинку РУБИ РЕД - РУБИНОВО КРАСНЫЙ. Делов том, что Марк Алмонд своих личных наклонностей не скрывает и бравирует в песнях своей голубизной, из-за этой то сомнительности содержания все и началось. Но Марк Алмонд с этим не согласен: "стихи к песне - это повод, придирка, - заявил он, - на самом деле Я им не пришелся по вкусу, у меня, видите ли, сомнительная репутация и я вредно влияю на молодежь. Что ж, я этого не отрицаю, но я - как касторовое масло - неприятное